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Секція № 6. Підприємництво та біржова діяльність 
 

 

Лариса 

Болтянська 

РЕАЛІЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ В 

УКРАЇНІ 
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Аліна Водяницька НОВІТНІ ТРЕНДИ АКТИВІЗАЦІЇ МІЖНАРОДНОГО 

БІЗНЕСУ 
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Павло Сніжко, 

Вадим Козка 

ОСОБЛИВОСТІ СТРАТЕГІЙ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ У ПОВОЄННОМУ 

ВІДНОВЛЕННІ 

 
200 

Анастасія Фіріч ВАЖЛИВІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ІМІДЖЕЛОГІЇ ТА 

МІФОЛОГІЇ В РОЗВИТОК БІЗНЕСУ 

203 

Христина 

Чепеленоко 

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ БІЗНЕСУ : ПОНЯТТЯ ТА 

КОМПОНЕНТИ 

206 
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Секція № 7. Облік і оподаткування 

 
 

Юлія Біла ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ БІОМАСИ В АГРАРНИХ 

ПІДПРИЄМСТВАХ 

211 

Анна Костякова  ВПЛИВ ІННОВАЦІЙ НА ОБЛІК, КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ  

ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПРИ ПЕРЕХОДІ НА МСФЗ 

213 

 

 

Секція 8. Фінанси, банківська справа та страхування 

 

Світлана 

Кучеркова 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ОТГ В УКРАЇНІ ТА ПЕРСПЕКТИВНІ 

НАПРЯМИ ЇХ РОЗВИТКУ 

218 

Катерина Ниценко ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ 224 

Анастасія Шкіндер ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ МІСЦЕВИХ 

БЮДЖЕТІВ УКРАЇНИ 
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Секція 9. Сільське господарство та агропереробна промисловість 

 

Сергій Єрмаков, 

Павло Потапський, 

Сергій Олексійко 

ДЕЯКІ АСПЕКТИ РОЗПОДІЛУ ВИТРАТ НА ЕТАПАХ 

СТВОРЕННЯ ПЛАНТАЦІЙ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ВЕРБИ 

230 

Олександр 

Орманжи 

УПРАВЛІННЯ ТВАРИННИЦТВОМ В УКРАЇНІ: СУЧАСНІ 

ВИКЛИКИ ТА СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 

236 

Зоя Пустова, 

Наталія Пустова, 

Чеслав Новак 

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ОРГАНІЧНОГО 

ВИРОБНИЦТВА У СВІТІ І УКРАЇНІ 

239 

 
 

Секція 10. Інженерія та технології 

 

Володимир  

Дідур, 

Ольга В’юник 

ЗАСТОСУВАННЯ КАСТОРОВОЇ ОЛІЇ  

В  ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ 

243 
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    Секція 11. Інструменти підтримки соціальної сфери 

 

Альбіна 

Москаленко 

ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ САНАТОРНО- 

КУРОРТНОГО ЛІКУВАННЯ НА ЗАСАДАХ ПУБЛІЧНИХ 

ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ 

250 

Альбіна ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВО- 254 

Абубекерова ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН У СФЕРІ 

ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) 

 

 ОСВІТИ В УКРАЇНІ  
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розвивати правову і загальну культуру суспільства, сприяти формуванню 

позитивних духовних і моральних якостей особистості. 

Важливу роль у формуванні правосвідомості будь-якого суспільства, 

українського зокрема, відіграє система виховання, що спрямована на 

підготовку майбутнього громадянина як людини правової. Саме громадянин, 

що дотримується правових норм, здатен забезпечити поступальний розвиток 

демократичної, правової держави. 
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ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ 

 

Актуальність дослідження. Реформа децентралізації стала однією з 

найбільш успішних та масштабних в Україні, проте ефективний та 

самостійний розвиток регіонів просто неможливий без цифровізації та 

використання новітніх технологій, що в нашій країні ускладняється воєнним 

станом, скудністю фінансово-ресурсного забезпечення та кадровою кризою 

місцевого самоврядування. 

Одним із механізмів, який дозволить розвиватися громадам, є 

діджиталізація, адже розвиток інформаційних технологій впливає на усі сфери 

https://nbuv.gov.ua/jpdf/znpkhnpu_pravo_2011_17_6.pdf
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життя громадянина, а отже, в кінцевому результаті, на розвиток громади в 

цілому. Процеси цифровізації та цифрової трансформації виступають 

рушійними силами, що стимулюють зміни у всіх галузях економіки. Основою 

цих змін є впровадження нових технологій, відбувається перетворення 

аналогової інформації на цифрові дані. 

Ключовими напрямками впровадження механізму діджиталізації та 

цифрових технологій у процес децентралізації для створення 

інституційноспроможних територіальних громад є: подолання цифрового 

розриву шляхом розвитку цифрових інфраструктур; розвиток цифрових 

компетенцій; впровадження концепції цифрових робочих місць; цифровізація 

реального сектору економіки; реалізація проектів цифрових трансформацій; 

громадська безпека; освіта; сфера охорони здоров’я; туризм; електронна 

демократія; екологія та охорона навколишнього середовища; життєдіяльність 

міст; безготівкові розрахунки; гармонізація з європейськими та світовими 

науковими ініціативами; державне управління. 

Упровадження механізму діджиталізації передбачає необхідність у 

забезпеченні органів місцевого самоврядування та виконавчої влади 

спеціалістами, які мали б відповідні навички та могли ефективно працювати з 

оновленим інструментарієм, який пропонує діджиталізація. Одним із 

«лакмусових папірців» успішності децентралізації є доступність державних 

послуг для жителів ОТГ. 

До проблемних питань цифрової трансформації (цифровізації), що 

вимагають актуалізації, відносяться відсутність державної концепції, 

стратегії діджиталізації регіонального розвитку, державних програм 

цифрового розвитку галузей/секторів економіки, ринків товарів, послуг, 

капіталу і робочої сили; відсутність механізмів управління інтеграційними 

процесами в умовах цифрової трансформації; низький рівень розвитку 

цифрової інфраструктури та забезпечення захищеності цифрових процесів; 

відсутність системи державної підтримки організацій, що здійснюють 

упровадження цифрових технологій у регіонах (навіть у сфері 

високотехнологічного бізнесу та інформаційно-комунікаційних технологій); 

низький рівень сприяння в пошуку і залученні інвесторів для розвитку 

інформаційних технологій не тільки на державному а й на регіональному 

(місцевому) рівнях. 

Для того, щоб механізм діджиталізації був ефективним, необхідно 

створити умови для його функціонування, тобто забезпечити нагальні для 

його впровадження ресурси (фінансові, кадрові, матеріально-технічні тощо); 
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вдосконалити наявні нормативно-правові документи з питань впровадження 

системи інформаційно-комунікативних технологій і інформаційного 

суспільства та розробити нову нормативно-правову базу для 

регламентованого функціонування інформаційного простору; вивчити досвід 

інших країн світу з питань впровадження ІКТ та із залученням науковців та 

висококваліфікованих спеціалістів; розробити програму застосування 

іноземного досвіду до українських реалій (адже для того, щоб застосування 

механізму діджиталізації та впровадження інформаційно-комунікативних 

технологій в місцевому самоврядуванні дало позитивний ефект, усі кроки 

щодо його реалізації мають бути науково обґрунтованими та детально 

продуманими). 

«Цифрові» технології у державному секторі України являють собою 

основу його реформування та потенційний приклад для всієї країни, яким 

чином потрібно використовувати переваги «цифрового» світу. 

Головними стратегічними технологіями для державного сектору 

України є: «Цифрове» робоче місце; багатоканальне інформування та 

залучення громадян; відкриті дані; «Цифрові» державні платформи; 

«Цифрові» державні платформи; електронна ідентифікація громадян; 

повсюдна аналітика; «Розумні» машини та засоби; «Інтернет речей»; блокчейн  

(Blockchain). 

Висновки. Впровадження механізму діджиталізації під час створення 

інституційно спроможних територіальних громад прямо впливає на 

підвищення якості реформи децентралізації. 
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МЕХАНIЗМИ ПРOЦЕСIВ РOЗРOБКИ I РЕАЛIЗАЦIЇ 

ЕКOНOМIЧНOЇ ПOЛIТИКИ РOЗВИТКУ РЕГIOНУ 

 

Кiлькiсть прoблем в регioнах та їх рiзна глибина i умoви виникнення 

зумoвлюють пoлiвектoрнiсть лoкальних цiлей екoнoмiчнoї пoлiтики 

кoмплекснoгo рoзвитку, їх завдань i сфер впливу. Це вимагає вiд oрганiв 

мiсцевoї влади пoстiйнoгo удoскoналення механiзмiв їх рацioнальнoгo 

oб’єднання для скoрiшoгo узгoдження термiнiв i ресурсiв та забезпечення 

метoдичнoї кooрдинацiї при рoзрoбцi рiшень стoсoвнo фoрмування та 

реалiзацiї екoнoмiчнoї пoлiтики кoмплекснoгo рoзвитку регioну. Oсoбливiстю 

екoнoмiчнoї пoлiтики є те, щo вoна вiдрiзняється вiд усiх iнших пoлiтик свoєю 

цiльoвoю спрямoванiстю та бiльш oбґрунтoваним екoнoмiчним 

забезпеченням, щo oбумoвлює її кумулятивнiсть i прioритетнiсть рoзрoбки в 

iснуючoму кoлi пoлiтик. Тoму на рiвнi регioну усi oкремi пoлiтики та їх 

екoнoмiчнi принципи i складoвi пoвиннi рoзглядатись як частини єдинoї 

екoнoмiчнoї пoлiтики рoзвитку регioну, спрямoванoї на кoмплексне i стале 

забезпечення йoгo динамiчнoгo рoзвитку, рoзширення i вiдтвoрення йoгo 

екoнoмiчнoгo пoтенцiалу. 

Її рoзрoбка пoвинна передувати сoцiальнiй пoлiтицi, ствoрюючи для неї 

https://ucci.org.ua/uploads/files/58e78ee3c3922.pdf
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